Pe3ynbTatbl TECTUPOBAHMUA

Tect 1o Teme: "CpencTBa 0011I€HUS
yepe3 IHTEpHET"

PaboTy BbITIOSTHUI CTyAeHT rpynisl [ITNMM-19-1
Hcaes NUinba




1 BOonpoc

B BMOeo cKasanm o camMoM "OpeBHeM" cnocobe obLeHNA Yepes
WHTepHeT. CMOXeTe ero HauTH B 3TOM CNUCKe?)

BepHbIX OTEETOB: 12 113 12

CouuansHele cetn  [—0 (0 %)

Yatel (—0 ({0 %)
Qopym  (—0 (0 %)

WHTepHeT-NelaKep 00 %)

0.0 25 50 TALs 10,0 125



Bonpoc 2

Bb|6epeTe OCOBEHHOCTb YaTa, KOTOpPaA YNOMAHYNAChb B BUOEO.

BepHbIX OTBETOB: & U3 12

AHOHUMHOCTE —3 (25 %)

Bo3MOXKHOCTE BEIKNAALIBATE
A0KYMEHTEI

—1 (8.3 %)
3anuce ronocoeelx coobuwenui 0 (0 %)

HoctynHocTe {0 (0 %)




Third question

Bb|6epeTe HedOCTaTOK CoUuManbHON CETH.

BEepHbIX OTEETOB- & 13 12

He BezonacHocTe —2 (16,7 %)

PaznuyHelit cnam —1 (8,3 %)
MHoxecTeo peknamel (0 (0 %)

Coznanue deikoe 183 %)




Question N4

Kakyto coLManbHyr CeTb, N0 MHEHWUIO aBTOpa BMAEO, UCNONb3YeT
cTapluee nokoneHune?

BepHbIX 0TBETOB: 11 13 12

B kovtakre [0 (0 %)

Facebook 00 %)

Twitter 0D %)
Mol mup 18,3 %)

0.0 25 50 75 10,0 125



Bonpoc Ne5

Hanbonee nonynsapHbIA MHTEpHET-NenpKep B Poccun.

BepHbiX 0TEETOB: 1013 12

Skype —2 (16,7 %)
AM -0 (0 %)
MSN (0 (0 %)
/150 | ' ¢ %
Yahoo! Messanger 00 %)




Pe3ynbTatbl N0/1€3HOCTHU

Bbl 4TO-TO HOBOE Y3HaNU? 0

12 OTBETOB
5
5 (417 %)
4
2
0 1 ‘
0 1 3



MToroBas cBoZKa 6an10B

CTaTUCTUKaE
YO OBRNETROPHTELHO MejHaHa JHanascoH
bannoe: 40,85 13 50 bannoe: 50 U3 50 bannoe:oT1 10 oo 50
PacnpegeneHue 6anioe
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Monyiero odxoe



